

САМОСТАЛНИ СИНДИКАТ ПРЕДШКОЛСКОГ ВАСПИТАЊА И
ОБРАЗОВАЊА СРБИЈЕ

11000 БЕОГРАД – Дечанска бр. 14/V - ☎ / факс: 3349-451

- Моб. тел. председнице 066/21 00 28

ПИБ 102693286 * Матични број 17568418 * Текући рачун: : 3259508600221844

E-mail: sindikat.predskolaca@gmail.com- www.predskolstvo.rs

ПРАВА ЗА ЗАЈЕДНИЧКЕ ПОСЛОВЕ
ОПШТИНАСКОГ ОРГАНА
ЛИСАРНИЦА - 1005

Бр. 66

ПРИМЉЕНО: Београд 03.10.2022.

Уплат.	Орг.јел.	Број	Прилог	Вредн.
1/19				

МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ, НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА

Н/р Бранко Ружић, први потпредседник Владе РС и министар просвете

Предмет: Указивање на потребу заштите запослених на минималној заради у предшколским установама Србије, који су своје право на топли оброк и регрес потражили пред судом

Самостални синдикат предшколског васпитања и образовања Србије мора, са жаљењем да констатује да су се могући исходи проблема на које смо благовремено указивали, на жалост, обестинили у пракси. Најме, још давно смо када је почела ситуација са тужбама из топлог obroка и регреса, указивали и апеловали од Радне групе за предшколско образовање на Влади Републике Србије, преко директора Предшколских установа, тако и према Локалним самоуправама, да се пронађе одрживо решење, исказивајући спремност за сваку врсту разговора. Одговора није било.

Општи нам је утисак, да се проблеми гурају под тепих. Лоптица надлежности се пребацује из Министарства у Министарство, формалистички се приступа решавању проблемима у раду, што доводи до тога, уместо да проблемима идемо у сусрет, они нас касније сустижу као много већи, као што је било са топлим obroком и регресом.

Дана 05.07.2022 године, Врховни суд је променио свој став у вези топлог obroка и регреса. Данима нам се обраћају запослени са најнижим примањима, са вишечланом породицом, којима је овом Пресудом, угрожена животна егзистенција.

Знамо да је све наведено, сви ови проблеми и изазови су У ИСКЉУЧИВОЈ НАДЛЕЖНОСТИ МИНИСТАРСТВА ПРАВДЕ, да се бави регулативом и регулацијом друштвених односа. Увек је и најлакше рећи - није моја одговорност, или не пише тако, изричито у закону, зато Вас подећамо да сте и **први потпредседник** Владе РС па имате могућност да са осталим министрима (овај проблем је заједнички за јавни сектор) не допустите да се терет „мењања ставова“ сломи на најугроженијим и најсиромашнијим грађанима.

Питамо Вас, чија ће одговорност бити, што ће запослени са најнижим примањима, како кажу адвокати, морати да плате од 700 до 1000 еура, на име судских трошкова, а објективно-оправдано су се поуздали у једну судску одлуку, тј. правно мишљење истог тог ВКС-а из 2019 године. **Ова категорија запослених изложена сиромаштву дуги низ година** свесни наведеног, већ нам се обраћају и траже подршку, и ако знају да ми као Синдикат нисмо сугерисали тужбе али нас свеједно наш Статут обавезује на солидарност и заштиту права најугроженијих структура. У вези са тим вам и шаљемо овај допис.

Запосленима сте, преко адвоката, одговорили да Ваше министарство није надлежно да

запосленима на минималцу опрашта парничне трошкове, а исто тако пре седам месеци сте били надлежни да се обратите директорима свих основних и средњих школа, дописом да су у обавези да изјављују жалбе другостепеном суду у случајевима када је првостепени суд донео пресуду у корист запосленог, односно да обавезно изјављују ревизије у случају када другостепени суд не усвоји жалбу.

Због свега наведеног, **апелујемо** да предузмете мере из Ваше надлежности, а у нама, у Синдикату, увек ћете имати конструктивног критичара и одговорног социјалног партнера.

Срдачан поздрав,



Председница

Босиљка Јовановић

Босиљка Јовановић